

歌舞伎俳優の市川團十郎さんがF1日本グランプリ公式アンバサダーに就任 決勝レース前オープニングセレモニーで歌舞伎舞踊を披露

鈴鹿サーキット(三重県鈴鹿市)は、2025年4月4日(金)~6日(日)に「2025 FIA F1世界選手権シリーズ 日本グランプリレース(以下、「F1日本グランプリ」)」を開催します。このF1日本グランプリの公式アンバサダーとして、歌舞伎俳優の市川團十郎さんを起用いたします。

鈴鹿サーキットは、F1という世界最高峰の自動車レースシリーズの舞台で、日本および日本グランプリの価値を高め、新たなファンを獲得するため、日本の文化や美しさ、日本のモータースポーツ文化を発信する取り組みを進めています。この取り組みの一環として、日本の伝統文化をさらにアピールし、日本におけるF1文化に新たな風を吹き込むために、歌舞伎俳優の市川團十郎さんを公式アンバサダーにお迎えします。

また、2025年4月6日(日)に、鈴鹿サーキットにて開催されるF1日本グランプリ決勝レース前のオープニングセレモニーでは、市川團十郎さんによる歌舞伎舞踊が披露されます。



市川團十郎

市川團十郎さんコメント:

『このたびF1日本グランプリの公式アンバサダーに就任することとなり、大変光栄に思います。世界的に人気を誇るこのF1に、多くの日本人が携わり、活躍されていることを誇りに思います。私も同じ日本人としてその楽しさ、魅力を発信する一助となれますよう、精一杯務めさせていただきます。』







11月24日(日)歌舞伎座にて行われた公式アンバサダー就任委嘱式の様子

The F1 FORMULA 1 logo, F1 logo, FORMULA 1, F1, FIA FORMULA ONE WORLD CHAMPIONSHIP, JAPANESE GRAND PRIX and related marks are trade marks of Formula One Licensing BV, a Formula 1 company. All rights reserved. F1フォーミュラ1ロゴ、F1ロゴ、フォーミュラ1、F1、FIA フォーミュラワン世界選手権、日本グランプリおよび関連商標は、F1企業であるフォーミュラワン・ライセンシングBVの商標です。全てのコンテンツが保護されています。

